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平成２５年度 佐倉市立上志津中学校 学校経営評価アンケート集計結果（保護者）
合計数（２８２）名

A：あてはまる B:おおよそあてはまる C:あまりあてはまらない D：あてはまらない
E：判断がつかない
＊評価率の欄は、満足度を知る上で、［評価人数－Ｅ－（Ｃ＋Ｄ）］÷（評価人数－Ｅ）を％で表したものです。
項 № 評 価 内 容 評 価 評価率
目 A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ％
教 １ 教育目標や教育方針が分かりやすく伝えられて
育 いる。 ３７ １６８ ５２ １２ １３ ７６
目 ２ 教育目標や教育方針が適切である。 ３９ １７３ ４８ ９ １３ ７８
標 ３ 教育目標達成のために、生徒の状況をよく把握

して学校経営を行っている。 ２７ １５７ ６０ １５ ２４ ７１
４ 小中連携の下、四つの約束を掲げて指導してい

ることを知っている。 ８１ １２４ ３９ １７ ２１ ７８
５ 学校は、家庭学習の習慣が付くような取り組み

教 を行っている。 １７ ９６ １２０ ３９ １０ ４１
６ 家庭でも、予習または復習などの習慣が付くよ

育 うな手立てを行っている。 ２１ １０５ １１２ ３６ ８ ４６
７ お子さんは、定期テストや実力テストに向かっ

目 てしっかり取り組んでいる。 ５８ １１６ ８０ ２４ ４ ６２
８ 学習や生活に対する評価は適切に行われている。 ３４ １６０ ６７ １４ ７ ７０

標 ９ 学校で、進路や将来の生き方について適切に指
導している。 ２２ １３３ ７９ ２０ ２８ ６１

の 10 必要な進路指導の情報が生徒や保護者に伝わっ
ている。 ２３ １１９ ９３ ２８ １９ ５４

具 11 特別に支援の必要な生徒など一人ひとりを大切
にした指導を行っている。 ３０ １２２ ７１ ２１ ３８ ６２

現 12 基本的な生活習慣を身につけさせ、社会性を育
んでいる。 ３５ １７７ ５４ ７ ９ ７７

化 13 他人を思いやる等の豊かな心を育む指導を行っ
ている。 ２８ １７１ ６０ １０ １３ ７４

14 食の重要性を伝え、健康・体力の保持増進に努
めている。 ４４ １７９ ３７ ９ １３ ８３

学 15 学校行事は、生徒が主体となり充実した活動に
校 なっている。 ９１ １５７ ２６ １ ７ ９０
行 16 交通安全指導や避難訓練等、健康で安全な生活
事 が送れるように配慮されている。 ６０ １６９ ３５ ２ １５ ８６

17 授業参観日・保護者会等の時期は適切である。 ５８ １６６ ３５ ８ １５ ８４
18 学校は、服装や礼儀への適切な指導を行ってい

生 る。 ５６ １７７ ３５ ８ ６ ８４
19 一人ひとりを理解し、個性を大切にする指導を

徒 行っている。 ３２ １３８ ６８ １８ ２５ ６６
20 お子さんは楽しく学校生活が送れている。 １０３ １３８ ３０ ５ ６ ８７

指 21 お子さんと教師との関係は良い。 ７１ １４７ ４３ １１ １０ ８０
22 いじめや体罰など大きな問題行動はなかった。 ８２ １２７ ４０ １４ １９ ７９

導 23 部活動はお子さんにとって楽しく、積極的に参
加している。 １４０ ９７ ２５ ４ １４ ８９

家 24 学校の教育活動に関する情報が、家庭や地域に
庭 伝わっている。 ４７ １４６ ６４ １０ １５ ７２
・ 25 学校が、地域にとって身近で開放感のある雰囲
地 気を持っている。 ５１ １５７ ４８ ７ １６ ７９
域 26 学校は、保護者の悩みや相談を親身に対応して
連 いる。 ４２ １４１ ５３ １１ ３５ ７４
携 27 学校経営評価を的確に分析し、さらなる改善・

向上に活かしている。 ３０ １５６ ４０ ９ ４７ ７９
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平成２５年度 佐倉市立上志津中学校 学校経営評価アンケート集計結果
上志津中学校をよりよくするために（生徒） 合計数（３２５）名

A：あてはまる B:おおよそあてはまる C:あまりあてはまらない D：あてはまらない
Ｅ：未記入
＊評価率の欄は、満足度を知る上で、［評価人数－Ｅ－（Ｃ＋Ｄ）］÷（評価人数－Ｅ）を％で表したものです。
項 № 評 価 内 容 評 価 評価率
目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ％

１ 授業は理解できる。 ９８ １７５ ３７ ５
学 ２ 積極的に授業に取り組んでいる。 １２６ １４２ ５１ ６
習 ３ 先生方は授業を工夫するなど熱心である。 １０６ １８５ ２９ ４ １
に ４ 先生方の話はわかりやすい。 ８６ １９４ ３８ ７
つ ５ 宿題や提出物は確実に出している。 １４３ １２５ ４３ １３ １
い ６ 学習用具（教科書・ノート・筆記用具等）は忘
て れないで持って行く。 １９５ １１４ １３ ３

７ 校内テストに向けての計画を立て、しっかり取
り組んでいる。 １０３ １５４ ５８ ９ １

８ 家庭学習の習慣がついている。 ７５ １２３ ８５ ３１ １
四 ９ 自分から積極的にあいさつを心がけ、実行して
つ いる。 １８５ ９９ ２７ １４
の 10 時間を守って生活をしている。 １３１ １５２ ３０ １１ １
約 11 人の話をよく聴くようにしている。 ３９ １８０ ８９ １５ ２
束 12 身の回りの整理整頓をしている。 ４３ １６８ ９８ １４ ２

13 ゴミを拾ったり、掃除を熱心に行っている。 ６３ １９１ ６１ ８ ２
14 学校生活は楽しい。 １４７ １５４ ２２ ２

学 15 先生は生徒をかたよらず同じように見て、大切
校 にしてくれている。 １３０ １５１ ３８ ６
生 16 自分の活動について、周囲から信頼されている
活 と感じる。 ８５ １８１ ５２ ６ １
全 17 自分の活動について、先生から信頼されている
般 と感じる。 ７１ １５６ ６５ ３３
に 18 その場に応じた判断を行い、その場にあった言
つ 動がとれる。 １３５ １６５ ２２ ２ １
い 19 服装や身だしなみ（名札忘れ・靴のかかと踏み
て ・ハンカチ等）は整っている。 １３３ １６４ １９ ７ ２

20 進路の情報や指導は十分に行われている。 １８９ １１９ １６ １
21 生徒会活動は活発である。 １９３ ９８ ３０ ２ ２
22 学校にいじめや差別はないと思っている。 ２３０ ５８ １１ ８ １８
23 施設や設備は、危険がないように整備・管理さ

れている。 １６０ １０８ ４６ １１
24 校内の掲示物は分かりやすく、よく工夫されて

いる。 １５７ １５２ １５ １
25 先生方から基本的な生活習慣や社会的なルール

やマナーを身につける指導が行われている。 １６８ １３１ ２５ １
26 学校行事に積極的に参加している。 １４６ １４３ ３１ ５
27 部活動に積極的に参加している。 ８９ １７６ ５１ ８ １
28 意識的に体を動かし、体力をつけるようにして

いる。 ７３ １４６ ７２ ３３ １
29 周囲の友人に親切にしている。 ２０３ １０８ １２ ２
30 仲間と協力して活動している。 １１５ １４２ ５４ １４
31 悩みや困ったことがあるときは、先生に相談す

ることができる。
32 交通ルールを守り、安全に登下校をしている。
33 規則正しい生活を送っている。（早寝・早起き等）


